

Розділ 1. Теорія держави і права

<i>Оніщенко Н.М., Сунєгін С.О.</i> До питання про дослідження сутності інституту юридичної відповідальності	3
<i>Гладкий С.О.</i> Поняття правового менталітету як засіб правового самопізнання	9
<i>Богиніч О.Л., Львова О.Л.</i> Відповідальність держави перед особою (міжнародний досвід)	18
<i>Шумило М.М.</i> Позитивізація вчення про правовідносини на етапі сталінського легізму	27
<i>Савчук С.В.</i> Релігійна філософія вини	33
<i>Лаговська С.С.</i> Особливості становлення правової держави в Україні	38
<i>Москаленко Я.Л.</i> Герменевтика та праворозуміння (до питання про підходи до вивчення проблеми)	45
<i>Поворознюк М.І.</i> Особливості класифікації адміністративних позовів за видами	51

Розділ 2. Конституційне право

<i>Антонов В.О.</i> Проблема визначення пріоритетних напрямів конституційного забезпечення національної безпеки української держави в умовах сучасних викликів та загроз	59
<i>Банях С.В.</i> Співвідношення функцій омбудсманів та функцій інших правозахисних інститутів	65
<i>Товпеко Я.К.</i> Конституційно-правові проблеми реалізації сексуальними меншинами права на мирні зібрання	73
<i>Костишин Р.В.</i> Конституційно-правові засади люстрації: зарубіжний досвід	80
<i>Волкотруб Л.В.</i> Конституційно-правові аспекти становлення українських збройних сил у боротьбі за незалежність	85
<i>Вишневський С.Ф.</i> Деякі проблеми теорії функцій органів самоорганізації населення	92

Розділ 3. Адміністративне право

<i>Грінь А.А.</i> До питання про поняття «дискреційні повноваження органів виконавчої влади»	101
--	-----

Розділ 4. Цивільне, підприємницьке та господарське право

<i>Бабаскін А.Ю.</i> Щодо можливості розповсюдження норм інституту поруки до заставних відносин за участю майнового поручителя	108
<i>Короєв С.О.</i> Зміна мети цивільного судочинства як основа його реформування	114
<i>Пилипенко С.А., Крушельницька Г.Л.</i> Проблеми конфіскації як підстави припинення права власності на тварин	120
<i>Бутирська І.А.</i> Історія становлення регламентації правового становища учасників справи про банкрутство	127
<i>Поліщук М.Я.</i> Поняття медіації як альтернативного методу вирішення спорів	134
<i>Білик О.О.</i> Правові наслідки встановлення режиму окремого проживання подружжя	139
<i>Санін Б.В.</i> Правові особливості встановлення факту перебування особи на утриманні	147
<i>Фартушок Н.Б.</i> Підстави звільнення від доказування в цивільному судочинстві: порівняльно-правовий аналіз	153

Розділ 5. Трудове право

Сімутіна Я.В. Правове регулювання припинення трудового договору за угодою сторін та з ініціативи працівника: окремі проблеми	159
Фартушок Т.Б. Захист прав працівників на оплату праці при банкрутстві роботодавця	167

Розділ 6. Фінансове право

Юрах В.М. Про розсудливість у законодавчому тлумаченні дефініції «грошовий агрегат»	176
Пожидаєва М.А. Науково-аналітичний підхід до розуміння правової природи електронних грошей	184
Койчева О.С. Фінансовий контроль як спосіб реалізації повноважень Рахункової палати	192

Розділ 7. Екологічне право

Шершун С.М. Методологічні підходи до дослідження правового регулювання оцінки впливів на стан навколишнього середовища	199
Храпач С.В. Особливості договірної регулювання іпотеки космічних об'єктів	206

Розділ 8. Кримінальне право, кримінальний процес та криміналістика

Ахтирська Н.М. Міжнародне співробітництво під час визнання і виконання вироків судів іноземних держав в Україні	214
Орловський Б.М. Захист власності при необхідній обороні: зарубіжний досвід та сучасне кримінальне законодавство	220
Культенко О.В., Петровці Т.І. Заходи протидії невиконанню чи неналежному виконанню договору сурогатного материнства	226
Узунова О.В., Артьомов Є.О. Особливості зв'язку між протиправним діянням та суспільно небезпечними наслідками у злочинах з матеріальним складом, що вчиняються шляхом бездіяльності	233
Бусол О.Ю. Протидія корупційній злочинності в умовах глобалізації	240
Безносюк А.М. Проблеми та перспективи вдосконалення процедури допиту підозрюваного	249
Жук О.М. Ресоціалізація та реабілітація як юридичні категорії кримінально-виконавчого права	258
Білоус О.В. Законодавча регламентація проникнення до житла чи іншого володіння особи під час кримінального провадження	264

Розділ 9. Міжнародне право і порівняльне правознавство

Олійник С.М. Виникнення та становлення реадмісії осіб як міжнародно-правового інституту	272
Лабунська А.В. Реалізація Україною норм правової системи Міжнародного валютного фонду – запорука успішного співробітництва з МВФ	278

Розділ 10. Політичні науки

Кресіна І.О., Коваленко А.А. Ситуативні механізми протидії сепаратизму в Україні: політико-правовий аналіз	291
Перегуда Є.В. Інституційні аспекти взаємодії центральних та місцевих органів виконавчої влади Білорусі	299
Горбатенко В.П., Стосцький С.В., Матвійчук Л.О. Особливості боротьби з сепаратизмом в Україні: роль громадянського суспільства	306
Матвієнко А.С. Правове регулювання реформування територіальної організації влади в Україні на сучасному етапі	314
Снівак М.В. Здоров'я нації в умовах суспільної трансформації	321
Смірнова В.О. Еволюція путінського режиму: від політичної волі до політичного волюнтаризму	329

<i>Ситар І.М.</i> Діалектичний зв'язок між акультурацією, глобалізацією та інтеграцією в праві	337
<i>Кукуруз О.В.</i> Міжнародний досвід протидії релігійній дискримінації	342
<i>Кресін О.В.</i> Право народів на самовизначення та протидія сепаратизму в міжнародному праві	352
<i>Згурська В.Л.</i> Концепція самоорганізації у суспільних науках	358
<i>Асланов С.А.</i> Ендогенні та екзогенні механізми стабілізації етнополітичної ситуації в Україні: міжнародно-правові санкції	362
<i>Стойко О.М.</i> Вплив європейської інтеграції на сепаратистські рухи в країнах Європи	370
<i>Давидюк О.О.</i> Оцінка стану соціальної безпеки в умовах поглиблення соціального розшарування	376
<i>Логущенко І.М.</i> Соціальна державність: плюралізм сучасних інтерпретацій	385
<i>Жиган Д.Ф.</i> Політичні технології: загальна характеристика політичного феномена ...	392

Розділ II. Наукове життя

<i>Кукуруз О.В.</i> Консерватизм і геополітичні стратегії у Центральній і Східній Європі	403
--	-----

Наукове видання

ДЕРЖАВА І ПРАВО

ЗБІРНИК НАУКОВИХ ПРАЦЬ

Юридичні і політичні науки

Випуск 65

Науковий редактор *І.О. Кресіна*
Художнє оформлення *В.С. Жиборовського*
Верстка *Г.П. Кондрашина*

Підп. до друку 24.09.2014. Формат 60 ↔ 84/16.

Папір офс. Гарнітура Times. Віддруковано на різнографі.
Обл.-вид. арк. 38,5. Ум. друк. арк. 23,7. Наклад 200 прим.

Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України
Київ, вул. Трьохсвятительська, 4
тел. 279-73-96, факс 278-54-74